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GULLI
Gruppo Utenti Linux di Livorno

Verbale dell'Assemblea del Consiglio
02/02/2010

Ordine Del Giorno:

– Convocazione assemblea dei soci per il 20 o il 27 Febbraio.
– Corso base con IDV: stato dell'arte e dettagli.
– Progetto aula e rapporti col comune.
– Progetto Gorgona.
– Bilancio 2009.
– Riforma dello statuto.
– Varie ed eventuali.

Consiglieri presenti:

Alessio Maiorano
Marco Pellegrinetti
Diego Banti (Presidente)

Partecipa come esterno e con il consenso del consiglio, il socio Francesco Pellegrinetti.

Si prende atto delle dimissioni dei consiglieri Paolini e Caponi che quindi non partecipano a questa 
assemblea.

Per il G.U.L.Li il presidente, Diego Banti:
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Resoconto

L'assemblea prende il via alle ore 21:30 alla presenza dei consiglieri in carica e del socio Francesco 
Pellegrinetti, invitato dal Consiglio.

Convocazione assemblea dei soci per il 6 Marzo

Il  consiglio  approva  all'unanimità  la  scelta  della  data  del  6  marzo  per  la  convocazione 
dell'assemblea dei  soci.  Tale  assemblea  viene convocata  per  presentare  il  bilancio del  2009 ed 
eleggere i 2 consiglieri mancanti.
Come da statuto spetterà al presidente preparare le convocazioni e inoltrarle ai soci.

Corso base con IDV: preparazione e dettagli

Il  consiglio  si  ritiene  soddisfatto  del  lavoro  svolto  dal  Presidente  riguardo  l'argomento.  La 
raccomandazione  che  viene  dall'assemblea  è  quella  di  regolare  la  partecipazione  in  base  alla 
grandezza dell'aula  e  ai  posti  disponibili.  Si  da comunque mandato  al  presidente  di  continuare 
l'organizzazione  e  di  occuparsi  interamente  dell'organizzazione  necessaria.  I  dettagli  del  corso 
saranno pubblicati non appena diverranno definitivi.

Progetto aula e rapporti col comune

Il consigliere Maiorano, che si occupa dell'iniziativa, riferisce che tramite il progetto Gorgona sta 
cercando di portare avanti anche tale iniziativa. L'ottenimento di un aula per il GULLI da poter 
utilizzare quantomeno come deposito e/o laboratorio passa quindi per la promozione di iniziative 
utili alla cittadinanza e al progresso sociale, come appunto il progetto Gorgona.

Progetto Gorgona

Il consigliere Maiorano riferisce che il progetto attende ancora specifiche per la sua realizzazione.
Il consigliere Maiorano continua a seguire il progetto e a riferire sugli sviluppi direttamente nella 
ML consiglieri.

Bilancio 2009

Il  consiglio  approva  all'unanimità  il  bilancio  per  il  2009 e  ne  affida  la  sua  presentazione,  alla 
prossima assemblea dei soci, al tesoriere in carica.

Riforma dello statuto

Considerate le scadenze degli impegni attuali si conviene all'unanimità che la riforma dello statuto 
non è attualmente prioritaria. E' opinione di tutti che altri impegni siano più urgenti e importanti e si 
decide di posticipare decisioni importanti su tale argomento, dopo il mese di maggio.

Varie ed eventuali

nessuna.

Non avendo altri argomenti di cui discutere il  presidente scioglie l'assemblea alle ore 23:55 del 

Per il G.U.L.Li il presidente, Diego Banti:
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02/02/2010.

Note:

nessuna.

Per il G.U.L.Li il presidente, Diego Banti:


